

香港文匯報訊(記者 吳文釗)洪永城、蔡思貝、何雁詩和黃子恆等人昨日為劇集《味想天開》到惜食堂宣傳，與一班長者大玩遊戲兼送禮物。談到鄭嘉穎因在澳門禁區拍戲被司警帶走問話，以往經常到外地拍旅遊節目的洪永城，透露曾在外地突然被警察拉到一旁，最後劇組付數百美元了事。

外地拍攝遇警阻攔 洪永城

爆付錢了事



一班《味想天開》演員為長者送暖。



莊思明感冒病癒。

香港文匯報訊(記者 李思穎)莊思明、港姐劉穎璇、陳雅思、張寶兒、洪天明等前晚出席「歡樂滿東華2016」頒獎晚會。剛病癒的莊思明早前被拍到由男友楊明陪到醫院診病，其間思明嘔吐大作而惹來「有喜」疑雲，思明否認其事，她解釋：「因患上感冒，原本不計劃看醫生，奈何愈夜愈辛苦，收工便去求診，(不是有BB?)」竊線，平時都好小心。」

楊明和思明拍拖後，可謂事業愛情兩得意，近日在新劇更擔任男主角，更指女友旺父，思明笑言：「巧合而已，他都捱了很久，等了很長時間，能夠獲此機會都很合理。」

笑指楊明工作太忙，未有時間娶她，她甜笑道：「我都未必有時間嫁給他，其實我們都期望有個圓滿婚禮，要去到這一步都需要花多些時間籌備，加上我們喜歡熱鬧，會請很多朋友出席，所以結婚不會是突然想做的事。(楊明很喜歡小朋友，會否考慮先有BB才結婚?)」

思明於下月生日，她笑言：「男友要開工的話，我便會買個生日蛋糕入錄影廠，找他和我们一起吹蠟燭共度生日。」

港姐劉穎璇、陳雅思與張寶兒三人現正接受無綫安排的訓練班課程，陳雅思透露最近學習武術，有機會也想演女角色。劉穎璇稱訓練班有助演戲，她自嘲筋骨硬，需花較長時間學習，同時會多講廣東話，叫大家幫她糾正發音，問到學習過程中最困難地方，她坦言：「本身是怕醜的人，最難是在大班人面前把自己融入不同角色變成另一個人。」

傳王菲霆鋒香港築愛巢
香港文匯報訊 剛在上海開完演唱會的王菲，昨日被爆除了在北京與謝霆鋒築愛巢外，原來他倆早在2013年就斥資一億元購買深灣一個中層單位，以及荃灣皇璧高層A座複式豪宅，荃灣皇璧更是面積3千幾呎的單位，跟好友趙薇做鄰居。正因如此，王菲返回皇璧時，別人也以她住在趙薇家，成功掩人耳目。



尖班朋友為阿嬌慶生。網上圖片

阿嬌慶祝36歲生日
香港文匯報訊 鍾欣潼(阿嬌)將於1月21日迎來36歲生日，昨早蔡卓妍(阿Sa)已率先在微博向好姊妹送生日祝福，晒出阿嬌捧着蛋糕慶生的大合照，並留言：「農曆生日大快樂word的小嬌嬌。」相中的阿嬌依然「靚爆鏡」，獲大批網友激讚。

朱咪咪腳傷嚴重嚇倒團
香港文匯報訊(記者 植植)朱咪咪昨日為2月3日至4日於紅館舉行的「朱咪咪利是是演唱會2017」綵排。咪咪姐做完慈善義舉後，自爆之前入廚扭傷腳，以為小事而不去看醫生，忍了幾天做完上船醫才去做針灸，結果給團員看了她腳上插滿針的照片時，團員不禁嚇得狂問她「發生甚麼事?為甚麼會這麼嚴重?」

不過咪咪姐笑說，以前也試過因塞車，要穿5吋高跟鞋從九龍尖沙咀走場到灣仔唱，走完之後連腳趾都腫，不過照唱。她也自嘲不再是以前的「卜卜脆」，所以也有開始打骨針補鈣。



洪永城認為《味想天開》收視仍有上升空間。

劇集《味想天開》平均收視有22、23點，主角洪永城對劇集收視滿意，認為仍有上升空間，更透露稍後肥媽會出場，如收視達30點會背起肥媽遊街，又要求拍攝蔡思貝背起鼎爺(李家鼎)同行。提議他應找女友唐詩詠出馬，他笑道：「近期她很忙，要做電影《我要發達》宣傳。(詩詠在新片中演妓女?)這是很品味的職業，她的人也是，我一定支持，更會叫齊朋友去看，總之想發達就要去看。」

提到鄭嘉穎日前因在澳門禁區拍戲被帶走問話，洪永城相信問題不大，因為責任不在演員，也不是刑事，只是程序上出錯。問他以往拍旅遊節目時有沒有被人刁難，他說：「都試過在外地突然被警察拉到一旁，最後要劇組付數百美元了事，有時去某些地方過關，在護照中夾雜少少錢，方便手續快一些。」

笑問如不付錢會怎樣時，洪永城即作揮拳狀，示意會被人打一身。

蔡思貝力擱洪永城減壓
蔡思貝在劇中多次要錫洪永城，她笑言已嘔到麻木，但也有不少掌握對方戲份，她笑道：「大家都想效果逼真，所以每次都出盡力擱，完全可以發洩生活上的壓力，不過換來他經常整蠱我，偷走我張外景椅和常常穿我。」

何雁詩日前自曝經歷過零收入的日子，表示都有不少朋友關心她，但笑稱與好友陳澄、劉佩玥等相約吃飯時，她也要夾錢埋單。何雁詩稱事件對父母影響較大，因為他們覺得心痛，她說：「雖然自己家境不錯，但父母知我情況，我想自給自足，不想每次回家都要攤開手板撿錢。」



長者親手餵食洪永城。

擬向苟姑娘重新招手

樂易玲指李國麟有續約



樂易玲

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《星聲夢裡人》橫掃七項金球獎，前晚於九龍灣舉行首映禮，獲金燕玲、陳家樂、衛詩雅、樂易玲、吳耀漢夫婦、秦沛與姜麗文、姜文杰一家三口、方皓玟、翁子光與何佩瑜等捧場支持。

無綫最近不少台前幕後離巢，包括《愛·回家》監製邵麗瓊、藝人麥長青(麥包)、李國麟及苟芸慧等。高層樂易玲被問及時表示邵麗瓊屬製作部，故她不清楚，至於李國麟是有續約，麥包則是在台前幕後一同發展才離開的，還有苟芸慧是想休息才離開，其實

已有好一段時間，看她現在好開心，互相一直有保持聯絡。苟姑娘狀態回穩，會否重新向她招手?樂小姐說：「都想呀，但等她先拍拍拖!」跟陸漢洋拍拖?樂小姐即封着記者去問苟姑娘，不過仍指她近來人逢喜事精神爽。

另有指現於無綫「親生子女」工作機會還及不上從有線及亞視過檔的藝人，樂小姐說：「他們都大個要出去留學了，小的已經出世，不過很多資深藝人都會陸續回巢。」

衛詩雅生擒蜈蚣

《第十一屆亞洲電影大獎》公佈入圍名單，金燕玲首度獲得最佳女配角提名，她回應說：「人生沒預計得到，當然開心，我任何獎項都想拿到，但有提名已經好開心不敢想太多，這消息也是今年好的開始!」會否跟紅顏知己蘇施黃一起慶祝?她笑指拿到獎才算，至於

農曆新年會到馬來西亞旅行，2月即內地拍梁家輝執導的新戲。

惠英紅憑《幸運是我》獲提名《第十一屆亞洲電影大獎》最佳女主角，陳家樂有份演出該片，獲知喜訊即有發短訊恭喜小紅姐，但知道其母親不久前病逝，也只簡單留言沒打擾她太多。至於他自己未能入圍，皆因對手太強，畢竟自己尚年輕，能見識到影后級的能力，已可讓自己從中學學習不會氣餒，並寄望金像獎能有提名。

衛詩雅透露正跟張繼聰合作拍的電影，戲中她有個患癌症的女兒，之前聖誕及新年一直頂首拍攝，但情緒受到角色影響，都沒心情去玩和慶祝。不過她指自己與父母同住，最近家中裝修也有幫手，她又透露家中養了六隻寵物包括貓頭鷹及松鼠，之前她成功生擒了一條蜈蚣，並笑言從此應該可以克服怕蛇的恐懼了。



陳家樂和衛詩雅結伴睇首映。

姜棟元晒廣東話拜早年 金宇彬一手抱起女孩



金宇彬先向粉絲送抱，姜棟元見狀也大送福利。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)韓星姜棟元、金宇彬與導演曹錫錫昨日來港宣傳新片《Master》，吸引數百粉絲圍觀。兩位型男與粉絲大玩遊戲，又主動與粉絲抱抱，引得現場一片尖叫聲。

穿上黑色西裝的姜棟元坦言已很久沒來香港，對上一次已不記得是何時，希望今後能有更多機會來港。金宇彬也開心見到一大班粉絲到來，難得今次與姜棟元和導演來港特別興奮。在新片中二人有不少打鬥場面，姜棟元表示拍動作場面不易，但也樂在其中。金宇彬就笑

稱片中只負責被人打，感覺上比起要打人舒服得多，因為心理上比較好過。

兩位演員和導演其後與粉絲玩遊戲，粉絲在揮春上寫上祝願《Master》票房大賣的字句，之後眾人大合照，金宇彬主動向粉絲送抱，惹來現場尖叫。

最後大會請來小朋友化身做財神與姜棟元等人合照，金宇彬見小女孩十分得意，就一手抱起對方拍照，姜棟元也蹲身逗小男孩發笑，而姜棟元更大晒廣東話，向現場觀眾拜早年說：「恭喜發財。」



金宇彬一手抱起小女孩拍照。